

# 正 誤 表

令和 2 年度版 1 級計算技術検定問題集において、記載に誤りがございました。心よりお詫  
び申し上げるとともに、以下のとおり訂正をさせていただきます。

<誤記箇所>

53 ページ 問 3 図 a の数値

【誤】

一辺 3.21 cm

高さ 7.42 cm

【正】

一辺 3.68 cm

高さ 7.95 cm